АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА



НОВЫИ ЛУ

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 26 (452), ЧЕТВЕРГ, 23 ноября 2023 года

● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2a, г. AMBPOCИЕВКА, 287302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: https://vk.com/novluch_amvr ●



ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Вторая жизнь детского сада

Одно из дошкольных учреждений нашего города вот уже несколько месяцев не сходит с новостных лент официальных и местных групп. Не раз писала о ремонте в детском саде № 4 «Теремок» и наша газета. На днях появился ещё один повод посетить учреждение, куда завезли новую мебель, в сопровождении руководителя рабочей группы региона-шефа Амурской области Евгения КОВТУНА. Во время посещения объекта Евгений Александрович поделился основными этапами уже проведённых и запланированных на будущее работ.

июле 2023 года. Изначально здесь планировался стандартный косметический ремонт. Однако осмотр здания, в том числе и коммуникаций, дал ремонт», - вспоминает представитель региона-шефа.

И действительно, за 30 лет своего существования в здании не проводилось никаких серьёзных ремонтов. Крыша протекала, из-за чего вздувалась краска, на стенах от сырости появилась плесень, в помещениях детсада даже под маленькими детьми прогибались полы, а из деревянных оконных рам всегда продувало.

Достаточно было просто зайти в здание, чтобы сразу понять: ремонт здесь действительно необходим, находиться детям в таких помещениях попросту небезопасно.

«Было принято решение провести капитальный ремонт, начиная от кровли детского сада, завершая внутренними коммуникациями - водоснабжение, водоотведение, электричество. Из-за дополнительного фронта работ мы были вынуждены перенести сроки сдачи объекта, и, если ранее мы планировали сдать его осенью, сейчас это середина декабря», - поделился Евгений Ковтун.

Помимо ремонта, после которого фойе и группы «Теремка» стали светлыми, уютными и засияли яркими красками, регион-шеф решил обеспечить детский сад всем необходимым.

«После окончания внутренних ремонтных работ, во время оперативного совещания с участием губернатора Амурской области Василием Орловым, было принято решение о закупке для детского сада новой мебели и необходимого оборудования», - рассказал Евгений Александрович.

В общей сложности было закуплено и завезено 15 тонн мебели. Сегодня в каждой из групп Людмила Дикаленко. стопки пустых коробок и приятная суета. Это коллектив и родители воспитанников трудятся

«К ремонту сада «Теремок» мы приступили в собственными руками собирая мебель для своих малышей. Примечательно, что все с большим удовольствием согласились помочь, как рассказала заведующая детским садом Татьяна Медяпонять, что на объекте требуется капитальный ник, мамы и папы воспитанников приходят в любое удобное для них время, поэтому в создании уюта для детворы есть вклад каждого.

шлом. Дети очень хотят вернуться и с нетерпением ждут окончания ремонта. Уверена, им очень понравятся преображение детского сада, новая мебель и игрушки», - рассказала сотрудница детского сада.

На сегодняшний день «Теремок» полностью обеспечен офисной и кухонной мебелью для работы коллектива и современной модульной мебелью для малышей. Также завезли необходимое оборудование для кухни.

«Преображение на этом не завершится, уже на будущий год вторым этапом приступят к внешнему преображению дошкольного учреждения. Наружные работы, ремонт цоколя, отмостки,



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ И БАБУШКИ!

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – Днём матери!

Это один из самых тёплых праздников, посвящённый самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет - мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребёнку, и взрослому.

Великий материнский труд всегда будет самым почётным и значимым. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание.

В этот день выражаю особую благодарность матерям-героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Дорогие мамы! Примите слова благодарности, любви и уважения! Земной поклон вам за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки, в семьях у вас всегда царят тепло и уют, счастье и радость, любовь и согласие. Желаю вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского муниципального округа



С 2005 года в детском саду № 4 трудится фасада здания. Кроме этого, планируются рабо-

Конечно, здание было в весьма плачевном со-представитель Амурской области. над обустройством помещений в детском саду, стоянии. Но эти проблемы уже остались в про-

ты по благоустройству территории детского сада «Этот детский сад посещает моя внучка. и игровых площадок», – отметил в завершении

Регина ГАДЫЕВА

ПОДПИСКА-2024

Дорогие читатели! Спешим сообщить о том, что подписная кампания на районную газету заработала в полную силу. Каждый желающий может выписать «Новый Луч» теперь не только в редакции, но и у почтальонов, на почте, с доставкой на дом. Жители района с нетерпением ждали этого момента, и теперь спешат оформить подписку на родную газету.

Есть у нас и первые подписчики. Поэтому мы приняли решение провести своеобразный фотофлешмоб «Я подписался! А ты?». Открывает его главный специалист администрации Амвросиевского района Валентина Сойникова. Подписывайтесь на районку, делайте фотографии и присылайте их на электронную почту редакции

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту или в редакцию, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником - районной газетой «Новый Луч». Ведь для этого у вас есть ряд веских причин.

Газета в каждом районе - это копилка важных событий именно местного масштаба. Ведь вы нигде больше не узнаете о победах своих детей, о достижениях и добрых поступках земляков, о своей малой родине.

«Новый Луч» - станет незаменимым советчиком и консультантом. В газете печатаются разъяснения и ответы на вопросы по актуальным темам. Мы будем рассказывать о новых льготах, видах поддержки, новостях в законодательстве, разъяснять, как именно на местах работают нововведения.

Это единственная официальная газета в Амвросиевском районе, находящаяся в государственном Реестре средств массовой информации, и все важные распоряжения, постановления и решения органов местной власти подлежат публикации

«Новый Луч» – ваш рекламный агент. Доступные расценки обеспечивают рекламу и объявления, помогают сориентироваться в сфере купли-продажи, трудоустройства и услуг, а также поздравить своих близких со значимыми событиями.

До конца подписки осталось совсем немного времени. Она продлится всего месяц, а завершится 25 декабря. Поэтому не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца 350 руб. (льготная 341 руб.);
- на 6 месяцев 670 руб. (льготная 652 руб.);
- на 12 месяцев 1308 руб. (льготная 1272 руб.)

Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца 250 руб. (льготная 235 руб.);
- на 6 месяцев 480 руб. (льготная 450 руб.);
- на 12 месяцев 940 руб. (льготная 880 руб.).

